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nowe drzwi drewniane odtworzyć
na podstawie oryginalnych
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drzwi istniejące (nowe)

nowe drzwi drewniane odtworzyć
na podstawie oryginalnych

drzwi istniejące (nowe)

drzwi istniejące (nowe)
przełożyć w miejsce drzwi

w salli lekcyjnej nr 30

drzwi istniejące (nowe)

nowe drzwi drewniane odtworzyć
na podstawie oryginalnych

nowe drzwi drewniane odtworzyć
na podstawie oryginalnych

drzwi istniejące (nowe)drzwi istniejące (nowe)

okno "bawole oko"
zamówić na wzrór istniejących

schody drewniane na poddasze
przed zamówieniem wymiary sprawdzić w naturze
jesli przy pracach rozbiórkowych okaże sie,
 że schody są w dobrym stanie, należy je odnowić

nowe drzwi drewniane odtworzyć
na podstawie oryginalnych

wykucie otworu drzwiowego 100x210

w scianie lekkiej wstawić wzmocnienie
do powieszenia tablicy szkolnej
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słupek do usuniecia

istniejące okna wymontować przed wyburzeniem ścianek
zamontowac ponownie w otwory w nowej ścianie
po uprzednim dopadowaniu wymiarów otworów do wymiarów okna
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klatka schodowa wyremontowana
- bez zmian

istniejące okna wymontować przed wyburzeniem ścianek
zamontowac ponownie w otwory w nowej ścianie

po uprzednim dopadowaniu wymiarów otworów do wymiarów okna

WYŁAZ NA PODDASZE 70x94
O ODPORNOŚCI P.POZ EI 30

na istniejących glefach
zdjąć obróbkę

istniejące okna wymontować przed wyburzeniem ścianek
zamontowac ponownie w otwory w nowej ścianie
po uprzednim dopadowaniu wymiarów otworów do wymiarów okna

drzwi istniejące (nowe)
przełożyć w miejsce drzwi

w salli lekcyjnej nr 29

drzwi istniejące (nowe)
przełożone z salli lekcyjnej nr 29

drzwi istniejące (nowe)
przełożone z salli lekcyjnej nr 30

okna spełniające funkcje okien oddymiających
projekt oddymiania klatki schodowej
wg odrębnego opracowania

okna spełniające funkcje okien oddymiających
projekt oddymiania klatki schodowej
wg odrębnego opracowania

WYŁAZ NA PODDASZE 70x94
O ODPORNOŚCI P.POZ EI 30

doprojektowany kanał wentylacyjny
zakończyć wywiewką

doprojektowany kanał wentylacyjny
wraz z kominem wyciągniety ponad dach

doprojektowany kanał wentylacyjny
wraz z kominem wyciągniety ponad dach

dobudowany pion wentylacyjny - wentylacja w stropie

wentylacja w stropie
- przeciągnąć wentylację do kanału ponad stropem
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- przeciągnąć wentylację
do kanału ponad stropem

słupy oraz zastrały obłożyc płytą gkf

wentylacja w stropie
- przeciągnąć wentylację do kanału ponad stropem

zakończyć wywiewką
wentylacja w stropie
- przeciągnąć wentylację do kanału ponad stropem
zakończyć wywiewką
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schody istniejące bez zmian - ścianki do usunięcia, wyburzenia

- nowoprojektowane ścianki lekkie

- istniejące ściany konstrukcyjne

- nowoprojektowane ścianki murowane

- projektowane słupki drewniane
- słupki drewniane do usunięcia
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SALA LEKCYJNA  nr 27
03

53,2 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA nr 26
04

19,5 m2
wykładzina PCV

POM. POMOCNICZE
05

4,7 m2
wykładzina PCV

GABINET PSYCHOLOGA
06

13,3 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA  nr 28
08

53,5 m2
wykładzina PCV

WEJŚCIE NA PODDASZE
07

4,5 m2
wykładzina PCV

KOMUNIKACJA 1
02

90,3 m2
wykładzina PCV

KLATKA SCHODOWA 1
01

16,7 m2
płyty kamienne

KLATKA SCHODOWA 2
23

10,5 m2
istniejący gres

SALA LEKCYJNA nr 30
11

26,0 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA nr 31
13

26,2 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA  nr 29
09

27,2 m2
wykładzina PCV

MAGAZYN 1
10

1,6 m2
płyta wiórowa ognioodporna MAGAZYN2

12
2,5 m2

płyta wiórowa ognioodporna

MAGAZYN 3
14

3,4 m2
płyta wiórowa ognioodporna

ARCHIWUM
16

22,0 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA nr 34
15

38,6 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA  nr 35
17

15,8 m2
wykładzina PCV

MAGAZYN 4
18

4,2 m2
płyta wiórowa ognioodporna

MAGAZYN 5
20

6,9 m2
płyta wiórowa ognioodporna

KOŁO WYCHOWANKÓW
19

12,9 m2
wykładzina dywanowa

Z-CA DYREKTORA
21

15,8 m2
wykładzina dywanowa

SANITARIAT
22

7,3 m2
terakota

KLATKA SCHODOWA 3
24

10,5 m2
istniejący gres

KOMUNIKACJA 2
25

14,3 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA  nr 32a
28

32,6 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA nr 32b
30

27,0 m2
wykładzina PCV

MAGAZYN 9
32

5,8 m2
płyta wiórowa ognioodporna
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MAGAZYN 7
29

7,0 m2
płyta wiórowa ognioodporna

SALA LEKSYJNA nr 33
33

83,3 m2
wykładzina PCV

SALA LEKCYJNA nr 32
27

24,2 m2
wykładzina PCV

MAGAZYN 6
26

19,3 m2
płyta wiórowa ognioodporna

MAGAZYN 10
34

35,3 m2
płyta wiórowa ognioodporna

MAGAZYN 11
35

3,3 m2
płyta wiórowa ognioodporna

MAGAZYN 12
36

2,6 m2
płyta wiórowa ognioodporna

MAGAZYN 13
37

1,8 m2
płyta wiórowa ognioodporna

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

NR POM.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

10

11

12

13

14

15
16
17

18

19

20

NAZWA
POMIESZCZENIA

KLATKA SCHODOWA 1
KOMUNIKACJA 1
SALA LEKCYJNA  nr 27
SALA LEKCYJNA nr 26
POM. POMOCNICZE
GABINET PSYCHOLOGA
WEJŚCIE NA PODDASZE
SALA LEKCYJNA  nr 28
SALA LEKCYJNA  nr 29

MAGAZYN 1

SALA LEKCYJNA nr 30

MAGAZYN2

SALA LEKCYJNA nr 31

MAGAZYN 3

SALA LEKCYJNA nr 34
ARCHIWUM
SALA LEKCYJNA  nr 35

MAGAZYN 4

KOŁO WYCHOWANKÓW

MAGAZYN 5

RODZAJ
PODŁOGI

płyty kamienne
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina PCV
wykładzina PCV
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina
dywanowa
płyta wiórowa
ognioodporna

POW.
16,7
90,3
53,2
19,5
4,7
13,3
4,5
53,5
27,2

1,6

26,0

2,5

26,2

3,4

38,6
22,0
15,8

4,2

12,9

6,9

21

22
23
24
25

26

27
28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

Z-CA DYREKTORA

SANITARIAT
KLATKA SCHODOWA 2
KLATKA SCHODOWA 3
KOMUNIKACJA 2

MAGAZYN 6

SALA LEKCYJNA nr 32
SALA LEKCYJNA  nr 32a

MAGAZYN 7

SALA LEKCYJNA nr 32b

MAGAZYN 8

MAGAZYN 9

SALA LEKSYJNA nr 33

MAGAZYN 10

MAGAZYN 11

MAGAZYN 12

MAGAZYN 13

wykładzina
dywanowa
terakota
istniejący gres
istniejący gres
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina PCV
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
płyta wiórowa
ognioodporna
wykładzina PCV
płyta wiórowa
ognioodporna
płyta wiórowa
ognioodporna
płyta wiórowa
ognioodporna
płyta wiórowa
ognioodporna

15,8

7,3
10,5
10,5
14,3

19,3

24,2
32,6

7,0

27,0

3,7

5,8

83,3

35,3

3,3

2,6

1,8

747,3 m2
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